X I MINISTERUL

EDUCATIEI

INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN ILFOV I NATIONALE

TEZA CU SUBIECT UNIC LA MATEMATICA
SEMESTRUL I, CLASA a Vlll-a
10 decembrie 2014

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de 120 de minute.

SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p 1. Rezultatul calculului v2 -5 este ...
5p 2. Numarul intreg din intervalul (—1;0 ] este ......
5p 3. Mutimea A = {x € R|1 < x < 6} sescrie cainterval ......
o5p 4. Efectuand 4a + 5a — 3a obtinem rezultatul ....
5p 5. In figura 1 este este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D' cu
dimensiunile muchiilor AB =6 cm. , BC = 3 cm. si CC' = 4 cm. Suma tuturor
muchiilor paralelipipedului este egald cu ......... cm.
o c
A B'
Figura 1 /,*E'} """""""""""""""""""" c
A B

5p 6. Aria unei fete a unui tetraedru regulat cu latura de 6 cm. este egalacu ....... cm®.
SUBIECTUL al ll-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
S5p 1. Desenati pe foaia de teza prisma triunghiulard regulata LITERA .

2. Calculati media geometrica a numerelor a i b,unde a = v/81 — 3+/3 + V27 si
°P b=|2-v3|+:

2—V3°

3. Fie expresiile E(x) = 8x3 + 4x? si F(x) =9x% —12x + 4.
5p a) Calculati E(—1) — F(%).
5p b) Descompuneti in factori expresiile E(x) si F(x).

4. FieexpresiaE(x) = (x +5)?2+2(x+5)(x—4)+ (x—4)?, cux €R.
5p a) Aritatici E(x) = (2x + 1)?, oricarearfix € R.
5p b) Fied = {x € R|\/E x) < 3} . Aflati produsul elementelor multimii A N Z .
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SUBIECTUL al Ill-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

1. Se da piramida patrulatera regulata SPACE de baza PACE cu muchiile bazei PA =12
cm. si indltime SO = 6 cm.
5p a) Calculati perimetrul bazei si aria triunghiului SPC .
5p b) Stiind ca M este mijlocul muchiei [SP], aratati ca MO este paralela cu planul
(SEC) .
c) Calculati distanta de la O la dreapta SC .

op
2. O cutie de carton are forma unei prisme patrulatere regulate cu latura bazei de 40 cm .
si muchia laterald de 30 cm.
5p a) Ardtati ca aria bazei este mai mare decat aria unei fete laterale .
5p b) Stabiliti cate cuburi cu latura de 10 cm. se pot pune in aceasta cutie .
c) Pe una dintre fetele laterale ale cutiei se lipeste o eticheta de forma pétrata , cu
5p latura de 25 cm. Care este suprafata rimasa in exteriorul etichetei pe fata

respectiva ?
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Barem de evaluare si de notare

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL |

Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al IlI-lea

Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30p)

1 2 3 4 5 6

\/ﬁ 0 [1 , 6) 6a 52 cm. 9\/§ sz

SUBIECTUL al Il-lea

1. (4p): Figura corecta
(1p) : Notatie
2. (Ip): a=9-3V3+3V3

Ap): a=9

o 2+V3
(Ip): b=2 \/§+22—\/§2
(1lp): b=14

(lp):my=Vva-b=vV4-9=6
3. A(2p):E(-1)=8-(-1)3+4-(-1)2=-8+4=—4
(2p):F(§)=9-(§)2—12-§+4=1—4+4=1
(1p) : Finalizare E(—1) — F G) =-5
b) 2p) : E(x) = 4x? - (2x + 1)
(3p) : F(x) = (3x — 2)?
4, aQ)(4p):E(x) = (x+5+x —4)?2
(1p) : Finalizare E(x) = (2x + 1)?
Sau
(2p) : E(x) = x? + 10x + 25 + 2(x? — 4x + 5x — 20) + x> — 8x + 16
(2p):E(x) = 4x* +4x+1
(1p) : Finalizare E(x) = (2x + 1)?
by 2p): VE(x) <3 &= [2x+1| <3
(Ip): —3<2x+1<3
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(Ip):—2<x<1
(1p) : Produsul elementelor AN Z este (—2) - (—1)-0-1=10

SUBIECTUL al Ill-lea S
A
1. a)(2p): P, =4l /\\
(1p) : Finalizare P, = 4-12 cm = 48 cm VAN
_ __bh ;o
(p) : Aaspc = M/ f \ \
(1p) : Apspc = @ = 12\?.6 = 36V2 cm? /E _____ E\C
b) (2p) : (MO) linie mijlocie in ASPC / N S 4
[ Mo||sc [ O
10)* s¢ < (sEC) PZ \A/

(2p) : Finalizare MO||(SEC)
c) (1p) : d(0,SC) = OF ,unde OF 1 SC

(1p) : OF este inaltime in triunghiul dreptunghic SOC = OF = 50-0¢

SC

a T.P.
(1p) : In ASOC = SC? = SO? + 0C?
(1p) : SC = 63 cm
(1p) : Finalizare OF = 2v/6cm

2. a)(2p): A, =12 =1600 cm?
(2p) : Afetei = L+ h = 1200 cm?
(1p) : Ab > Afetei
b) (2p) : Numarul cuburilor este 4 - 4 - 3 = 48
(1p) : Pe lungime incap 4 cuburi ( 40:10=4)
(1p) : Pe latime incap 4 cuburi ( 40:10=4)
(1p) : Pe indltime incap 3 cuburi ( 30:10=3)
¢) (2p) : Aptichetei = 12 = 25%2cm? = 625 cm?
(2p) * Sramasa = Aferei — Aetichetei
(1p) : Finalizare S, ;mass = 1200 cm? — 625 cm? = 575 cm?
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